
Horsch Самоходна пръскачка PT 350

Цена: Запитване

Номер на обявата: 84818

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Horsch
Модел: Самоходни пръскачки Horsch Самоходна пръскачка PT 350
Година:

Самоходна пръскачка Horsch PT 350 от Агротрон–М

Характеристика на Leeb PT 350 накратко:
―5 000 литров резервоар за разтвора от неръждаема стомана отвън
и вътре заварен.
―Неръждаемата стомана позволява лесно и бързо измиване.
―Минимално дълги маркучи и остатъчни количества чрез оптимално



разположение на кранове и разпределители.
―PT 350* е с 6-цилиндров двигател с мощност от 354 кс, по стандарт
TIER 4f на отработените газове, безстепенна хидростатична трансмисия,
електрическо кормилно управление и регулиране на граничните стойности.
―40– 60 км/ ч на шосето при намалени обороти и с фунция темпомат.
―Хидропневматично окачване на всяко колело с регулиране на нивото
и висок просвет.
―Гладко дъно за защита на растенията серийно.
―Безстепенно регулиране на следата от 2,25 м– 3,00 м.
―Управление на всяко колело с автоматично центриране на задната ос серийно.
―3“ кранове и мощен премиксер от неръждаема стомана
―3“ центробежна помпа с 1 000 л
/ мин за пръскане и допълнителна бутално
мембранна помпа за помощ при пълнене и циркулационно измиване.
―Размер на щангите от 30 м– 36 м с 6– 32 частични ширини.
―Благодарение на бързото, активно и патентовано управление на щангите
BoomControl Pro и разпределението на дюзите на 25 см е възможно опръскване
на близко разстояние и при висока работна скорост. Близкото разстояние до
обекта на опръскване намалява риска от отвяване.
―Собствената ISOBUS концепция на HORSCH с много иновативни и практични
фунции облекчава обслужването, управлението и контрола на техниката.
―На клиента се предлагат дванадесет различни конфигурации от дюзи. От 1-0
(на всеки 50 см една дюза) и ръчно превключване на дюзодържача до 4-2
(на всеки 50 см 4 дюзи плюс на всеки 25 см 2 дюзи). Предлага се опционално
и автоматично превключване между конфигурацията от дюзите (AutoSelect).
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